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POZIV ZA UČEŠĆE U TRENINZIMA I TAKMIČENJU (Pilot Akciji)



Univerzitet u Beogradu, kao projektni partner, otvara poziv za učešće u treninzima i takmičenju za timove iz oblasti: tehnologija i nauka, kreativna industrija, socijalno preduzetništvo, i ostalih ideja sa područja cele Srbije.
Program obuhvata 5 koraka:

1. Korak - Prijave za učešće u CrowdStream Treningu
· Svi zainteresovani timovi, preduzeća i inicijative prijavljuju se za učešće popunjavanjem Obrasca, najkasnije do 12.11. u 14h.
· Trening je otvoren i za pravna lica i za neregistrovane timove.
· Za učešće u programu potrebno je da vaš tim ima minimum dva člana i potrebno je da oba člana tima prisustvuju treninzima i aktivnostima u celosti.
· Svaki tim može prijaviti sam jednu ideju

2. Korak - CrowdStream Trening*
· Intenzivna četvoročasovna obuka je osmišljena sa ciljem da timovima pruži sve osnovne informacije o crowdfundingu, pripremi i realizaciji crowdfuding kampanja. Time će se učesnicima omogućiti da svoje proizvode/usluge/poslovanje stave u kontekst crowdfunding kampanje, što je takođe i neophodno znanje za učešće u CrowdStream Sprintu.
· Učešće na CrowdStream Treningu je preduslov učešća na CrowdStream Sprintu, odnosno takmičenju za podršku u pripremi strategije za realizaciju uspešne crowdfunding kampanje.

*CrowdStream Trening je događaj predviđen projektom CrowdStream u okviru radnog paketa 5, koji se odnosi na podizanje kapaciteta interesnih strana u oblasti crowdfunding-a. 





3. Korak - Prijave i selekcija za CrowdStream Sprint*
· Nakon CrowdStream Treninga, učesnici će imati isključivo pravo da se prijave za CrowdStream Sprint na kome će dobiti: 
· [bookmark: _GoBack]intenzivnu mentorsku podršku za razvoj strategija svojih crowdfunding kampanja, 
· priliku da pred žirijem predstave svoja rešenja, 
· osvoje dodatnu mentorsku podršku za pripremu i realizaciju svoje crowdfunding kampanje, kao i uslugu snimanja „pitching“ videa.
· Dodatni uslov za učešće je popunjavanje Obrasca za Strategiju i komunikacijski plan kampanje. Mentorski tim će na osnovu tih obrazaca pomagati timovima da razviju svoju crowdfunding kampanju tokom samog Sprinta.
*CrowdStream Sprint je događaj predviđen projektom CrowdStream u okviru radnog paketa 6, koji se odnosi na sprovođenje pilot akcija za podršku crowdfunding-a. U skladu sa 

4. Korak - CrowdStream Sprint

· Sam događaj traje tri dana i sastoji se od:
· jednodnevne mentorske podrške eksperata u kreiranju strategija crowdfundig kampanja timova iz oblasti socijanog preduzetništva, 
· jednodnevne mentorske podrške eksperata u kreiranju strategija crowdfundig kampanja timova iz oblasti: tehnologija i nauka, kreativna industrija, i ostale ideje, 
· predstavljanja rezultata pred žirijem poslednjeg dana. 
· Na osnovu procene žirija, 4 najbolja tima (2 tima iz oblasti socijalnog preduzetništva i 2 tima iz iz oblasti: tehnologija i nauka, kreativna industrija, i ostale ideje), će biti proglašena za pobednike takmičenja.

5. Korak -  CrowdStream Follow up

· Pobednici CrowdStream Sprintа dobijaju:
·  dodatnu mentorsku podršku za pripremu i realizaciju svoje crowdfunding kampanje, 
· uslugu snimanja „pitching“ videa.
Program se sprovodi uz podršku agencije Brodoto.


Vremenski okvir programa:

26.10 – 12.11 – Prijave za CrowdStream Trening
22. 11 – 23.11 – CrowdStream Trening
23.11 – 30.11 – Prijave za CrowdStream Sprint
05.12 – 07.12 – CrowdStream Sprint
25.11 - 31.12 - CrowdStream Follow Up

Učešće u programu je besplatno.
Uneti podaci poslužiće nam za procenu vaše crowdfunding ideje i kapaciteta vašeg tima za sprovođenje kampanje nakon CrowdStream Treninga, kao prve edukacije u programu.
Tim CrowdStream Akceleratora čine stručnjaci iz područja inovacija, komunikacija, dizajna, preduzetništva i crowdfundinga. 

Za dodatne informacije možete nam se obratiti na ctt@rect.bg.ac.rs
Puno uspeha želi vam tim CrowdStream Akceleratora.
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